

## 这次的股市行情，你是否成功的站在了山顶

这几天的行情啊，让众多股民又一次心寒啊！不少人追券商、追科技被留在山顶看风景！

大伙儿看看这个图片消息啊，科创板一周年，高管们解禁即减持，基金公司喊你来做接盘侠，这tmd太肆无忌惮了吧！

今天外资流出多少？100多个亿！A股市场的总市值几十万亿！然后呢，A股市场被这百亿外资搞得鸡飞狗跳，惨不忍睹啊！

我看啊，A股市场得了软骨病，而且病得不轻！没有刮骨疗伤的魄力，A股要跌倒2500以下，现在的创业板指是2600+，这一对难兄难弟马上就平起平坐了！

指数跌了，钱赔了，咱们认账！可看不惯那些口是心非的主，在媒体上胡说八道！“慢牛”就是一个笑话！

看着吧！今天的美股弄不好要暴涨，今天咱们是自己把自己给黑了！要说那些“网红发言人”不至于这么幼稚吧？你在A股收盘以后表态不行？

## 对于年后的股市走势有什么看法

首先不考虑外围市场，因为7天时间，可以发生很多事情，这不在我们的控制范围内。单从盘面上分析市场走势：个人认为，年后市场整体趋势是向下，因为权重蓝筹做“头”的迹象十分明显，这里会有几个月的调整期间。而且作为权重蓝筹，一旦进入到大级别调整阶段，时间是比较漫长的，比如这次，权重蓝筹就进入到月级别调整阶段，而且，目前只是刚刚开始。

在确定了大趋势的情况下，我们再看看分时情况，这两天股市震荡反弹，属于超跌修复性质，目前看，这波反弹很弱，但没有走完，从技术角度看，节后很有可能继续上攻，回补上方缺口，然后继续向下，也就是说，节后开门第一天，大概率会出阳线，给敢于持股过年的一个“见面礼”。但这里的反弹趋势不明朗，没有参与的建议还是观望为好，至于持股过节的，基本都是在“赌红包”，至于能不能发红包，就看市场心情了！

## 人民币大涨，股市走势如何

当全球贸易战阴影四处弥漫的时候，人民币汇率却逆势大涨，让人意外。

我粗略地统计了一下在岸人民币兑美元汇率从上周五开盘的6.3325点上涨到本周二最高的6.2409，大涨近900点。

（人民币兑美元汇率采用的是直接标价法，即1美元=X人民币，所以当X数值变小的时候代表人民币升值。）

这是什么概率？

以一家出口型企业A为例，上周五在外海赚了1亿美元的利润，如果当时把利润汇回国内，那么可以换得6.3325亿人民币，但如果晚几天，到了本周二你兑得的人民币只有6.2409亿人民币。

也就是说在没有套保的情况下，A企业因为汇率的波动白白损失了近900万人民币。

3月23日，美国宣布对500亿的中国商品征收25%的关税，中美之间的贸易战随即爆发。美国挑起贸易战的借口是美中贸易不平衡，“美国被中国占了便宜”。去年中国对美贸易顺差达到1.87万亿元，特朗普认为美国人多买了中国1.87万亿人民币商品。

所以他要求扭转美中贸易不平衡的局面，初级的玩法是贸易战，高级玩法是汇率战，前者是通过加征关税，让中国出口企业付出更昂贵的成本；后者是通过迫使人民币升值，通过汇率杠杆降低中国企业以人民币计价的利润。

目前贸易战还在初级阶段，从官方的表态来看，似乎有缓和的迹象，但市场对汇率战仍存担忧情绪，所以近期人民币大幅升值。

其二，随着贸易战的持续，美国市场也有担忧中国会以抛售美债作为回击，要知道中国目前大约持有1.3万亿的美国国债，约占美国总国债的7.16%。

美债如果价格大跌，那么很可能会使资金失去“最安全”的避险屏障，加速逃离美国，从而导致美元指数大跌，作为最重要的汇率比价，对应的则是人民币升值。

下面是近期美元指数走势图，我们可以发现，虽然在美国3月加息+贸易战双重政策作用下，但美元仍然没有走出弱勢的怪圈。

而更有意思的是，在目前贸易战还没有消退的大背景下，国内的股市却突然大幅反弹（周二创业板大涨3.6%）。

我的看法是，A股的大涨，与近期的贸易战缓和有关；也与人民币的升值有一定的关系。相信大家现在都非常好奇，人民币汇率到底会怎样影响A股？

说实在的汇率与股市之间的关系没有必然的定式，理论上说，汇率是国与国之间资产价格（股市、楼市、债市）的比价，当一国的汇率上涨的时候，一国的资产价格往往越来越值钱，从而加速资金继续流入。

但实际过程中，我们也常常能看到这样的场景，汇率和股市未必同步。比如2016年10月到12月人民币大跌，而同期A股却大涨。

近期我大致观察人民币汇率和上证指数走势图（自2015年8月份汇改至今）得出他们之间的关系大致如下：

一、多数情况下，短周期（3个月内）人民币和上证指数呈现同步的关系，也就是说人民币升值，上证指数上涨；人民币贬值，上证指数下跌。比如2018年1月份、2017年6、7月份、2016年1月份等。

二、长周期来说则未必，长周期我们可以分为两个阶段：

1、第一阶段（人民币升值，股市上涨，反之则下跌）：人民币升值的初期，大量的热钱流入，涌向股市、楼市等资产导致价格大涨。

2、第二阶段（人民币升值，股市下跌或走平）：随着人民币的上涨，以人民币标价的资产（股市、楼市）越来越贵，资金出于避险需要，逐渐撤离股市。

我们观察2017年至今的上证指数走势图（下图），虽然2017年至今人民币汇率一直保持升值，但A股却未保持同步，我们把它分为两个阶段：

1、第一阶段（2017年1月 - 2018年2月）表现为人民币升值，股市上涨；

2、第二阶段（2018年2月至今）表现为人民币升值，股市下跌。

有的读者开始问了，要是这样划分的话，那么现在A股不是还在第二阶段（下跌）。

我的看法是A股目前已经走出或者接近了第二阶段的尽头。

为什么？

如果你够细心会发现，现在股价的高点和第一阶段的起端是一样的，未来只要内外局势不出现太大变化（贸易战恶化、美股暴跌），A股大概率能坚守3000点重要关口，因为当价格下跌的时候股价的估值正在回归理性。

## 股市期货外汇的价格走势怎么分析

k线就是对价格走势最好的诠释。。我基本不看消息面，也不去过多的分析国家政策，经济状况，企业发展(简单了解就好，没必要深入研究)。。不管股票期货还是外汇，一切秘密都隐藏在价格中。。引起价格波动的理由有很多，我们没必要知道，因为它不重要。

价格波动，才是最重要的。。市场是有人组成的，价格波动反映了市场的情绪，也反映了参与者的情绪。。人们为什么会有情绪，一定是他们看到了什么，听到了什么，所以产生了情绪。。

俗话说，价格创造新闻，价格先行于基本面，我们关注价格就是把重点关注在了买这个动作上。。就好比两个人打架，你为啥打我我不关心，我只关心你什么时候出拳。。因为新闻说的再好听，企业家说的再好听，基本面政策给的多么利好，我都不信，我只信真金白银砸出来的价格波动。。

就好比一个男人说的再好听，就是不肯掏腰包买，你让这个女生如何看到你的诚意。。口口声声说爱我，却看不到一根有模有样的阳线，怎么提现你追求我的诚意。。

所以，多去看k线，试着去感受每一根蜡烛图想要表达什么，想要对你说些什么。。用心感受这个市场的情绪变化，道法自然。。

交易员是最接近真理的一个行业，因为他们每天都在跟大自然进行交流。。没有哪个职业是通过考验人性而给酬劳的，除了专门做交易的这帮人。。

(补充，有些朋友常说，布林带，均线，趋势线，金叉死叉，macd等等这类指标有很强的滞后性，其实每一项指标的发明都倾注了作者很大的精力，肯定是有用的。。)

## 为什么两市行情曲线走势基本相同

两市行情曲线走势基本相同，是因为它们都代表了同一个中国经济。

沪深股市合并肯定不可行，上海证券交易所和深圳证券交易所有差异、有竞争才能

更好、更健康地发展。